Газета выходит сентября 1956 г. 1973 июнь ЧЕТВЕРГ

No 21 (837

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Наши кандидаты

Иван Никанорович ЯКОВЛЕВ, студент 2-го курса факультета ме-ханизации, родился в 1950 году в селе Подлужном Изобильненского

Валентина Николаевна МА-ТЯЖОВА родилась в 1952 го-ду в селе Красногвардейском

СЕЙЧАС, накануне выборов местные Советы, значительно ож вилась работа агитаторов по м

мились равота агитаторов по месту жительства: составлены списки избирателей, проведены встречи с кандидатами в депутаты Советов.

Проведена большая работа и с гитаторами. Недавно состоялся

агитаторами. Недавно состоялся семинар, где они прослушали лек-цию «В. И. Ленин, А. В. Луначар-ский, Е. М. Ярославский, М. С. Ольминский, Г. В. Чичерин — ма-стера революционной пропаган-ны» и обсудили свои ближайшие задачи. Совет микрорайона подо-

брал группу лекторов и перачень лекций и бесед для избирателей.

Много труда и энергии отдают

Много труда и знергии отдают работе с жителями микрорайона пучшие агитаторы института В. В. Онищенко (агрономический факультет), М. И. Маслова, А. Н. Прохорова, Л. Ф. Мельникова (ветеринарный факультет), В. А. Пензев, Д. В. Фисенко (экономический факультет), Ю. А. Орлянский, А. Д. Бирюкова (зоотехнический факультет), В. И. Груздова, В. М. Каночкин (факультет механизации) и др. Лел у нас еще много. Надо шилен праводения право

Дел у нас еще много. Надо ши-ре развернуть на агитплощадках микрорайона политико-воспита-тельную работу, конкретно опре-делить для каждого агитатора его

Л. ШАПОВАЛОВ.

руководитель агитколлектива ССХИ.

Наши кандидаты

ДОВЕРИЕ ОБЯЗЫВАЕТ



Владимир Романович МАРКОВ родился в 1932 году в деревне Устье Кличевского района Могилевской области. Окончив наш институт, он работал главным инженером Расшеватской МТС Нововлександровского района, затем был аспирантом, ассистентом, доцентом кафедры дакторов, и автомобилей дея рам

го района, затем был аспирантом, ассистентом, доцентом кафедры тракторов и автомобилей, дека-ном факультета механизации. Доцент, кандидат технических наук, проректор по учебной ра-боте института, В. Р. Марков яв-ляется автором 18 научных публи-

каций. Большую учебную и научно-пе-дагогическую деятельность В. Р. Марков успешно сочетает с актив-ной общественной работой. Он не-однократно избирался членом партбиро факультета механиза-ции, секретарем и членом парткома института, депутатом город-ского Совета депутатов трудящих-

ся.
Общим собранием коллектива нашего института В. Р. Марков вновь выдвинут кандидатом в делутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Сдаем хорошо

ПРИШЛА сессия и и третье-курсникам факультета защиты растений. Ей предшествовали четыре зачета и три курсовые работы. Отлично выполнили свои курсовые задания В. Мезенцева, Н. Миронению, В. Помя Неплохо справлинсь с ними М. Беседии, Ч. Назаров, Н. Нестерова.
Вовремя и хорошо были сданы зачеты по агрохимии, энтомологии и химзащите.
А теперь позади уже четыре экзамена. Сдаем их без «двоек»; «троек» — и тех очень мало. Это потому что в группе действуют «группы взаммопомощи», Они собираются в общежитии, где более сильные студенты разъясияют непонятные вопросы.

На фоне общих услехов группы состеновлень ПРИШЛА сессия и и третье

На фоне общих успехов группы особенно заметны отстающие. У нас это Т. Шерстобитов. Он имеет уже три «тройки». Это, конечно, даст группе потерю несколыких баллов при учете результатов сессии. Е. ТАРУСОВА, Р. БОБКИНА, 1-я группа III курса.



нута кандидатом в депутаты городского Совета депутатов тру-

секретарем комсомольской организации школы, бригадром ученической бригады. Став в 1971 году студенткой экономического факультега аншего института, В. Матяжова учителя только на «отлично», является старостой группы, членом комитета ВЛКСМ института, активно участвует в научных исследованиях. На пропедшей в лекабое минувнего песписованиях. учных исследованиях. На про-шедшей в декабре минувшего года краевой научной студенче-ской конференции работа В. Ма-тяжовой заняла первое место. Валентина Матяжова выдви-

ляшихся. ду в селе Красновава. Ставропольского края. Учась в школе, она была

Владимир Николаевич ТОКА-РЕВ родился в 1949 году в селе Величаевском Левокумского рай-

— Навстречу выборам в местные Советы

она Ставропольского края.

Учась в школе, В. Токарев был комооргом класса, заместителем секретаря комсомольской организации школы. После окончания школы он работал трактористом, комбайнером, электрогазосварщимом в овцесовхозе «Величаевский». Призаянный в ряды Советской Армии, В. Токарев был отличинком боевой и политической подготовки, заместителем секретаря комсомольской организации роты комсоргом взвода.

Сейчас Владимир Токарев — студент 2-го курса факультета защиты растений. Отличник учебы, староста курса, активный участник художественной самодеятельности, комсомольский активнст, В. Токарев выдвинут кандидатом в депутаты Ленинского районного Совета депутатов трудящихся.

стематически оказывает стематически оказывает научно-практическую помощь колхозам и совхозам края. Активное участие принимает В. Я. Никитин а общественной жизни института. На протяжении ряда лет избирался он чиеном и

ряда лет избирался он иненом и секретарем партийного бюро ветеринарного фекультета, был секретарем партийного комитета интитута. В настоящее время онявляется заведующим внештатным отделом науки и школ Ленинского РК КПСС и членом парткома. За большие достижения в производственной работе и общественной деятельности В. Я. Никитим награжден тремя медалями,

заяцтва... четными грамотами ВДНХ. Коллектив нашего института выдвинул В. Я. Никитина кандидатом в депутаты Ленинского рай-



На агитпункте нашего института



На агитпункте сейчас многолюдно. Студенты изучают Положе-е о выборах в местные Советы. Фото А. Дохтога,

слушателя подготовительного



Виктор Яковлевич НИКИТИН ро-дился в 1928 году в г. К.-Чиназ Ташкентской области Узбекской ССР.

В нашем институте В. Я. Никитин в нашем институте В. Я. Никитин начал работать доцентом кафедры акушерства и искусственного ссеменения животных, затем стал заведующим этой кафедрой, защитил докторскую диссертацию. Проф. В. Я. Никитин является также деканом ветеринарного факультета. В. Я. Никитин лостоянно зани-

в. л. гикитин постоянно зани-мается научными исследования-ми: имеет 50 опубликованных на-учных работ, под его руководст-вом защищена одна кандидатская диссертация, готовятся к защите три диссертационные работы, си-

велной деятельности в. л. глики-тин награжден тремя медалями, значком «Отличник сельского хо-зяйства РСФСР», медалью и по-четными грамотами ВДНХ.

ЭТО УВЛЕКАТЕЛЬНО

ЕСЛИ вы думаете, что математика суха и ненитересна, то глубоко ошибаетесь. Приходите на глуооко ошиолетесь: приходите на кафедру высшей математики, и вы увидите, как члены математиче-ского кружка под руководством преподавателя А. В. Кашириной решают задачи линейного про-граммирования, тесно связанные с будущей производственной дея-тельностью инженера.

тельностью инженера. Увлекательным делом занимаются и студенты в кружке, которым руководит Т. Т. Малько Здесь учатся задавать электронновычислительным машинам программы, управлять ЭВМ.

т. ОДЖАЕВ,
член совета СНО факультета механизации.

ЛЕКТОР - МЕЖДУНАРОДНИК — ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ

ОКОЛО 40 слушателей отде-ления лекторов-международни-ков факультета общественных профессий закончили свой пер-вый учебный год. Студенты овлавый учебный год. Студенты овла-девали лекторским мастерством, учились доносить до широких масс идеи Коммунистической пар-тии и Советского правительства. Они не только сами глубоко изу-чали международные и внутрен-ние проблемы нашей страны, но и

доходчиво разъясняли их своим слушателям.
Для тех, кто всерьез хочет овладеть каким-то делом, год

это срок немалый. За это время студенты прослушали теоретический курс. Большую помощь в
отранизации работы
оказали зав. кефедрами истории
КПСС доцент С. М. Линьков и
политической экономии доцент
А. С. Оробец, парторг кафедры
истории КПСС Л. М. Колодийчук и
илен парткома Г. А. Демидова. С
интервесными лекциями выступали интересными лекциями выступали интересными лекциями отделения до-перед слушателями отделения до-центы Е. Ф. Губанова, П. Х. Фир-стов, преподаватели Р. А. Багда-сарова, Т. А. Донцова и другие. А потом началась индивидуальная

практическая работа по подго-товке своих выступлений. Первые самостоятельные лекции, первые самостоятельные лекции, первые волмения. Аудитория была самой разной: студенты, рабочие, кол-хозинки, курсанты, пенсионеры. И все-таки первые успехи налицо. Чаще других выступали и полу-чили отличные отзывы слушате-лей А. Кудрии, Н. Шатохина, Н. Поротова, Т. Моргунова, В. Трухачев, И. Страхов, В. Ме-сальский, П. Кузьменко, В. Шевя-кова — все студенты 1-го курса ветеринарного факультета. ветеринарного факультета. Серьезно поработали над те-

мами и интересно выступили 3. Зиналиев, О. Сипко, С. Аспанидзе, Х. Темиров, И. Катчиев, В. Толоконников, Б. Байрамумов, В. Шевченко, Н. Жуков, В. Ксенофонтов, К. Кономатов, Е. Чернов, П. Бережнова, В. Никитин, М. Салпагаров, А. "Букреев, В. Чурилов—студенты ветфака, А. Михайлов, А. Евдокимов — студенты 1-го курса мехфака, Л. Иванова — студента 1-го курса факультета защиты растений, Н. Лютов — студент 3-го курса зоофака, М. Савченко — студент 1-го курса агрофака.

Умелым организатором проявисебя староста Л. Недвижай, Много д

душевной шедрости.

любви к делу, трудолюбия и доб-росовестности отдала руководству отделением преподаватель ка-федры истории КПСС В. И. Лебе-дева. Ее настойчивость, стремле-ние сделать программу обучения интереской, разнообразной, на-сыщенной обеспечили высокую посещаемость, регулярность и эффективность занятий. Хочется позаравить слушателей

эффективность запилии. Хочется поздравить слушателей отделения с завершением 1-го курса, пожелать успехов в даль-нейшей лекторской работе. Мы приглашаем всех желающих заниматься на отделении лекторовмеждународников в новом учеб-ном году.

Н. ЧУХЛЕВОВА,

. на этой странице: ВЫ ПРОЧТЕТЕ МАТЕРИА лы о факультете защиты растений, подготовленные под РУководством **ЧЛЕНА** РЕДКОЛЛЕГИИ Н. Г. СИНдяшкиной.

моя специальность

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ вгронома по защите растений необыкновен-но многогранна и интересна. Ведь вредители и болезни сельскохо-яйственных растений — это жизяиственных растении — это жи-вые организмы, они постоянно эво-люционируют и приспосабливают-ся к уеловиям внешней среды. По-этому успешная борьба с ними возможна только на базе глубо-ких и всесторонних знаний.

жих и всесторонних знания.

Эти знания дал мне факультет
защиты растений института. Я
окончил его, а теперь работаю
старшим научным сотрудником
опытного поля. И те знания, которые давали нам, студентам, преподаватели, очень пригодились в
самостоятельной производственной ваботе.

Я не порываю связей с родным Я не порываю связей с родным факультетом, часто захожу на кафедры фитопатологии и эктомологии и вижу, как за те три года, что я уже не учусь в институе, они изменяются. Элесь создана общирная учебням база. В учебном процессе используется множество наглядных пособий, диафильмов, введены элементы программировайного обучения. И я по-хорошему завидую нович-

И я по-хорошему завидую нович-кам, которые приходят ежегод-но на кафедры факультета. Нам было хорошо учиться, а им — еще

А. ЗОЛОТУХИН, старший научный сотрудник опытного поля.

проверь себя

ВОТ и окончились волнения очередной сессии. Результаты получены отрадные. Неудовлетворительных оценок нет. Впереди нам предстоит еще более трудный, ответственный экзамен — длительная производственная практика. И маждый из нас берет с собой на практику все самое необходимоемений, комспекты. Ведь к ими придется очень часто обращаться. Последние наставления дали преподаватели, мы теперь ясно представляем, что предстоит сделать за эти 120 ответственных дней.

дней. На основании тех требований, которые предъявляет каждому студенту программа производ-ственной практики, будет состав-леи ежедневный план. Только в этом случае можно успешно прой-ти практику, получить некоторый опыт будущей своей производ-ственной деятельности, собрать бо-гатые коллекции, а потом пред-ставить отчет о практике, курсо-вой проект по организации и пла-нированию сельскохозяйственного производства. производства.

В дни практики будущий специа-В дни практики будущий специалист комжет проверить, насколько он подготовлен к самостоятельной трудовой деятельности, насколько он может быть полезен обществу кроме того, он может увидеть то что недостаточно хорошо усвоил и что потребуется основательно изтучить.

т школьникова

НА ВОПРОС о том, как наша кафедра добилась победы в
соцсоревновании и что мы делаем, чтобы удержать первенство, ответить можно коротко: унас нет равнодушных! Работаем
мы организованно, слаженно,
дружно выполняем взятые на
себя обязательства.
То уст трудно следать одно-

себя обязательства.
То, что трудно сделать одному, делается общими усилиями.
Так, одному трудно систематически следить за появлением интересных статей в 30 специальных периодических изданиях,
и каждый преподаватель прочитынаждыи преподватель прочиты-вает определенные журналы, а затем информирует об их содер-жании всех товарищей. Совме-стно разрабатываем перфокарты для программированного обуче-ния. По инициативе партгруп-орга Г. Р. Дорожко наша кафед-

РАВНОДУШНЫХ НЕТ

ра обменялась опытом программрованного обучения с кафедрами энтомологии и химзащиты.

Каждый сотрудник не просто добросовестно выполняет свой долг, но и всегда стремится сделать больше, лучше, совершенствовать учебный процесс, активизировать научную работу, направлять любознательность студентов на творческий поиск, прививать им навыки научного эксперимента.

Студенты охотно ведут экспериментальную работу в кружке и, начиная исследования на 2—3 курсе, завершают их дипломной работой.

Участие студентов в научной

работе воспитывает у них вдум-чивое отношение к делу, про-фессиональный интерес к экс-периментированию, обогащает новыми знаниями. Результаты таких многолет-них работ государственная эк-заменационная комиссия реко-мендует для внедрения в произ-водство. В текущем учебном го-ду такие рекомендации получе-ны студентами И. Серым, И. Ко-телевской, Е. Черноглазовой, Н. Штайн, А. Невзоровым, А. Баевым, В. Нестеровой. Актуальность тематики дип-ломных работ делает их инте-ресными для производства, и не-редко руководители хозяйств просят направить к ним бывших

практикантов после окончания института уже в качестве специалистов

Многие ступенты и по окон. Многие студенты и по оковчании института не теряют с зай с кафедрой, пишут письма, обращаются за консультацией, делятся впечатленнями. Конечно, работа кафедры не лишена недостатков, но мы прилагаем много усилий, чтобы свести их к минимуму. Лаборанты кафедры озабочены пополнением оборудования, наглядных пособий. С первых марей ресультатия из получена получена получена получена посумена посумена получена получена посумена п

ны пополнением оборудования, наглядных пособий. С первых дней весны, несмотря на дож-дливую погоду, они приступили к сбору гербария болезней растений

г. третьякова, зав. кафедрой фитопатологии. Н. ЗЕЛЕНАЯ, профест.

Соревнование

множит сипы

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

МЫ вызвали на соревнование тудентов второго курса агросомического факультега. Обсуждая свои обязательства, решии не только добяться стопроцентной успеваемости, но и уменьить количество «троек». Для МЫ вызвали на соревнование шить количество «троек». Для этого наиболее слабых, «потенциальных троечников» крепили к тем, кто хо тем, кто хорошо услевет по всем дисциплинам. И результаты не зам

И результаты не замедлили
казаться. Количество «троек» заметно уменьшилось. Окончательчых результатов еще нет, так как

сессия продолжается, сданы три экзамена и осталось еще два, но уже сейчас можно сказать, что эти результаты должны быть вы-

эти результаты должны оыть выше, чем в прошлулу сессию.
Пример в сдаче сессии показывают студенты А. Морозов,
Л. Левченко, Ф. Никульников,
Г. Ливадняя, В. Гладкоза, Б. Савченко, Л. Казанцева, В. Китави другие. Пусть этот добрый пример станет заразительным для остальных и поможет нам побе дить в соревновании с агрофаков

B. TOKAPEB. староста II курса факультета защиты растений. СКОЛЬКО молодости и энергии в человеке в его студенческие годы! Надо только видеть, как болеют студенты за свою факультетскую команду

Так вот, повод для радости на так вог, повод для радостя та факультете защиты растений есть: баскетболистки стали чемпновами спартакиады института. А ребята огорчили — они шестые.

огорчили — они шестые.

Совсем недавно заслужейные поздравления принимали вернувшиеся с первенства РСФСР среди сельскохозяйственных вузов по легкой атлетике студентки 1-го курса Татьяна Степанова, занявляющим пределения мурса гатыма с тепалома, заяма-шая первое место в метании дис-ка, и Ирина Колесникова, показав-шая третий результат в таком трудном виде, как миюгоборье. Гордостью факультета является Татьяна Школьникова,

к новым СПОРТИВНЫМ **РУБЕЖАМ**

Неоднократно защищали честь факультета в спартакиаде института В. Жуленко, В. Вышлов, Н. Мищенко, В. Алевиев, А. Кошелев, А. Данилов и другие. И все же очень хочется обратиться к ям, старичков и энергичных первокурсников помогут факультету поднять спортивную работу и оторваться от традиционного шестого места. места.

в. ткаченко. преподаватель кафедры физвоспитания.

СТАЛИ ЛУЧШЕ СТЕНГАЗЕТЫ

СТЕННАЯ печать при правиль ной постановке дела может и должна сыграть определенную роль в формировании специали-

выпускает стенные газеты у

Выпускает стенные газеты у нас редакционная коллегия, в кото-рую входит 3—4 человака. В этом году мы решили расши-рить состав студентов, участвую-щих в выпуске, создав выпускные редколлегии на кеждом курсе.

Это сразу привлекло значительно большее количество корреспондентов, но газеты стали выходить более «бледными» по оформлению, так как не на каждом курсе нашлись художники, способные качественно оформлять газету. Вот и родилась новая идея: выпускать газеты по курсем, но при активном участии редколлегии факультета. Это позволяет лучше заботиться о качестве оформления

материалов, охватить большее коматериалов, охватить большее количество корреспондентов, полонее показывать учебу, быт, научно-исследовательскую работу и другие вопросы студенческой жизни групп, курсов факультета. Хочется отметить активистов и энтучество стемной печати. Это Н. Самойленко, Г. Астахов, Н. Придчина и другие. и другие.

Систаматически выпускаем мы и сатирическое приложение : «Гер-бицид», где критикуем лодырей, прогульщиков, двоечников, нару-

шителей порядка а общежитии выпуск приложения отвечает ин из членов редколлегии — Данилов. один

Такая постановка дела позволи па регулярно выпускать стенную газету «Зеленый страж» и ее сатирическое приложение «Гербиция» и охватить значительно большее количество студентов, участвующих в работе стенной печати.

Ассистент Г. ДОРОЖКО, ответственный за печать факультета защиты растений.



СТУЛЕНЧЕСКОЙ семье В СТУДЕНЧЕСКОИ семье Александра и Нины Шербаковых— большая радость: оба они, сту-денты 4-го курса зоотехнического факультета, сдали летиюю экза-менационную сессию на «отлично». И еще одна радость пришла в их дом — в дни сессии у них родилась дочь. Поздравляем молодую семью с этими событиями! замечательными

НА СНИМКЕ: Александр ЩЕР-БАКОВ сдает последний экзамен по охране труда доценту П. Г. ЗОРЬКИНУ.



ОБЩЕЖИТИЕ № 3 по предваот вышью итогам соревнования на лучшую комнату, этаж, общежитие вышло на первое место. В этом, несомненно, большая заслуга студсовета этого общежития, возглавляемого Л. Погодой.

возглавляемого Л. Погодов. Одной из лучших в этом обще-житии является комната № 18 (староста Л. Яровая). Здесь не только всегда царит образцовый порядок, но и высокий деловой

настрой. Девушки, живущие в этой комнате, хорошо учатся и активно участвуют в общественной работе. п. резников,

11. РЕЭЛИНОВ, председатель жилищно-бытовой комиссии студпрофкома. НА СНИМКЕ: в коммате № 18 общежития № 3, где живут эти девушки Л. Яровая, Л. Бойко, Т. Надделова, всегда образцовый городали.

Если оглянуться назад

ерокурсников зоотехнического ракультета, годы учебы в инсти-уте. А что, если оглянуться назад, уте. А что, если оглянуться незад, посмотреть, как изменились мои скурсники, увидеть, как много зал им институт! Я старше своих оварищей и могу судить, что мно-ие ребята и девушки стали не

ЗАКАНЧИВАЮТСЯ для нас, чет-ерокурсников зоотехнического закультета, годы учебы в инсти-уте. А что, если оглянуться назади, ссмотреть, как изменились мои окурсники, увидеть, как много-ел им институт? Я старше своих тех, кто читал нам лекции, вел практические занятия, беседовал с нами, проводил различные вос-

питательные мероприятия. Это В. Я. Никитин, Е. И. Бурдонов, Т. А. Фатнева, А. М. Розенталь, К. Е. Бироков, В. П. Жуков, Ю. А. Медведев, А. В. Запорожцев, Е. В. Реснянская, А. А. Сипко, В. В. Милошенко, К. А. Орлов, Д. С. Тарасова, К. К. Галаов, а также работники библиотеки. Перечитывая многие записанные много лекции, я постоянно убежменом лекции, я постоянно убежменом.

мною лекции, я постоянно убеж-дался в том, что в них было мно-жество нового материала из жур-

налов и других новейших источни

ков. Наши преподаватели не только давали знания, но и, имея боль-шой жизненный опыт, были нашими наставниками, советчиками старшими товарищами.

Их знания, опыт, ставшие теперь нашими, мы понесем дальше, в большую самостоятельную жизнь.

м. БАЙРАМУКОВ, студент IV нурса 200фана.

Твои

студенческие

годы

СТУДЕНЧЕСКИЕ годы, говор

БЫТЬ ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

никами и вижу: некоторые уже наниками и вижу: некоторые уже на-шли свое призвёние, увлечены каким-то интересным делом. Ито читать любит, кто наукой решил зениметься. Но таких, знаете, не очень много. И немало еще тех, кто не знает, к какому берегу пристать. То книжку почитает, то в кино сходит, то на вечер пойдет. И время свободное есть, но не ис-СТУДЕНЧЕСКИЕ годы, говорят, лучшее время для того, чтобы найти себя, свое место в жизни, увлечение, точку приложения уме и сил. А кек это сделать? и ки с и знежу почитает, в кино сходит, то на вечер пойд и время свободное есть, но не пользуют они его как следует.

И тут мне кажется, самов главное — не поддаваться равноду-шию, не закрывать свою душу для того свежего, нового, что дает жизнь, искать и найти себя. Оши-баться, спотыкаться, разочаровы-ваться, но только не быть равно-

душным.
В чем проявляется у нас равно-душие? Да вот вам пример: отсидел положенное количество часов,

а там ушел, и «хоть травушка не расти». Проголосовал на собра-нии и забыл, за что голосовал, а нии и забыл, за что голосовл, а если попросят выступить на собра-нии — ни за что не согласится, ведь говорить-то не о чем. С мол-чаливого согласия этих равнодуш-ных ходят по институту нестри-женые «хиппи», в комнатах об-щежитий нарушают порядок, си-дящий рядом разрисовывает чи-стенький, только что покрашенный стол.

Не быть равнодушным, болеть

за все, что тебя окружает, в стеза все, что тебя окружает, в ста-нах института не только получать образование, но и становиться ин-теллектуальнее, жить так, чтобы потом «не было мучительно боль-но за басцельно прожитые годы».

> А. САМОЯЛЕНКО, I курс факультета механи зации сельского хозяйства.

Зам. редактора С. БОЙКО.